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PROCÈS VERBAL CONSEIL D’ÉCOLE  
 mardi 23 juin 2026 

PRESENTS  

Représentants de la Mairie 
M. FOURNIER Hubert  Maire 
M. LUCAS Jean-Claude Conseiller municipal chargé des affaires 

scolaires 
Mmes PIERLOT Caroline, RIGARD Sylvie, CORNET Sandrine et M. 
SAMPEDRO José 

Conseillers municipaux 

 
Enseignantes : 
Mme DURAND Christelle PS - MS 
Mme MAUPOUSSIN Audrey  PS - GS 
Mme CHAPOTAT Laurence, directrice CP deux mardis sur trois, jeudis et vendredi 
Mme CESBRON Manon, remplaçante  CE1  
Mme BONHOMME Aurore CE2 – CM1 
Mme SAMPEDRO Annabelle CM1 – CM2 

 
ATSEM 
Mme RABATE Ophélie PS - MS 
Mme PARISELLE Cynthia PS - GS 

 
Parents élus : 
Mmes CAMUS Laurie, CALFY Laurie, GRUIT Magali, METHIVIER 
Gwendoline, LECLERC Amandine et M. DUBOST Martial 

Délégués des parents 

 

ABSENTS EXCUSES : 

Mme PETIT Marianne 
Mme PICARD Carole 
Mme PLAZAT Flavie 
Mme PARAGOT Estelle 
Mme VIOLEAU Ludivine 

DDEN 
ATSEM  
Enseignante CE1 lundi, mardi et jeudi 
Enseignante CE1 vendredi 
Enseignante CP lundi et un mardi sur trois 

 

Autre absent excusé membre de droit : 

M. VANNIER Romain Inspecteur de l’Éducation Nationale 
 

En voici l’ordre du jour : 

1. Intervention des élèves délégués 
2. Prévision des effectifs et répartition possible rentrée 2026 
3. Sécurité et exercice PPMS 
4. Bilan provisoire coopérative scolaire (mise en danger des coop scolaires) 
5. Actions éducatives 
6. Travaux   
7. Questions des parents  
8. Divers 

 
       

Délégués élèves 
M. MOUGEOT Baptiste 
Melle GRUIT Maëly 

CM2  
CM1 
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1) Intervention des élèves délégués 
 

- Serait-il possible de repeindre les buts en bleu, blanc, rouge ? 
- Le système de fixation du filet (tube dans un parpaing) ne fonctionne pas. 
- Merci pour le filet dans le but de foot. 
- Merci également d’avoir mis en place le mélange des grands et des petits à la cantine, 

même s’il est parfois difficile de parler avec les petits. 
- Nous avions demandé un tapis d’entrée. Où en est la commande ? 
- Serait-il possible de poncer les barres qui nous servent à nous suspendre afin que les 

enfants les repeignent avec des couleurs éclatantes ? 
- Merci pour la pose des volets roulants en élémentaire. 
- Les demandes concernant le préau sont en suspens. 

 
2) Prévision des effectifs et répartition possible rentrée 202 

 

Maternelle Elémentaire Total 

PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2  

14 17 19 12 21 18 14 18 133 

50 83 133 
 

Soit un total de 133 élèves, 50 en maternelle et 83 en élémentaire. Les effectifs sont stables (+ 1 par 
rapport aux prévisions de 2025.  

La répartition, si aucun changement notable n’a lieu durant les grandes vacances et sous réserve de 
validation par notre hiérarchie, serait la suivante : 

Mme Durand Christelle avec Mme Rabaté Ophélie : 9 PS + 17 MS = 26 élèves 

Mme Maupoussin Audrey avec Melle Pariselle Cynthia : 5 PS + 19 GS = 24 élèves 

Mme Chapotat Laurence : 12 CP + 10 CE1 = 22 élèves avec une décharge de direction à 33% assurée 
par ? (non nommée) : 1 jour par semaine + 1 jour toutes les 3 semaines 

Mme Plazat Flavie : 11 CE1 + 11 CE2 = 22 élèves avec un complément 1 jour par semaine assuré par ? 
(non nommé) 

Mme Bonhomme Aurore : 7 CE2 + 14 CM1 = 21 élèves 

Mme Sampedro Annabelle : 18 CM2 = 18 élèves 

Mme Paragot Estelle qui complète le 80 % de Mme Plazat et Mme Violeau Ludivine qui assure la 
décharge de direction de Mme Chapotat changent peut-être d’école. 

Quatre élèves seront aidés par une AESH à temps partiel (un en CP, un en CE1 et deux en CM2) et un 
autre élève par une AESH à temps complet (en CM2). C’est une aide humaine pour des élèves en 
situation de handicap. 

Les parents des élèves entrant à l’école en septembre seront reçus le mardi 30 juin avec leur enfant 
par les maîtresses afin d’échanger et de visiter l’école. 
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3) Sécurité et exercice PPMS 
 
Un exercice fuite a eu lieu le mardi 9 juin. Les élèves ont rapidement évacué l’école et se sont rendus 
au lieu de rassemblement (mairie) en moins de 7 minutes. Certains CM ont confondu fuite et 
confinement dans l’école. Les personnes prévues pour vérifier que tous les élèves étaient sortis (WC, 
salle de musique, …) ont bien joué leur rôle. 

 

4) Bilan provisoire coopérative scolaire (mise en danger des coop scolaires) 
 
Nous remercions chaleureusement l’énergie et la motivation des parents élus qui, par leurs actions ont 
fait de généreux dons à la coopérative scolaire :  

- Vente de charcuterie : 528.81€ 
- Vente de pâtisseries lors de la grande tablée : 80.55 €  
- En projet la vente d’étiquettes de marquage au nom des enfants. 
- La boum des élèves prévue le vendredi 26 juin à l’R de loisirs à 18h, n’aura pas lieu 
 

Les photos individuelles et de classe ont rapporté 920.01 €. 

La fête de l’école n’aura pas lieu. 

Les bilans seront visibles dans le bureau de direction par toutes les familles qui le désirent. 

Coopératives scolaires en danger ! 

Les coopératives scolaires sont rassemblées pour permettre une vérification des comptes par un 
organe central et une négociation avec le Crédit Mutuel pour une gratuité de la gestion bancaire. 
Certains enseignants ayant ces postes sont rémunérés par l’éducation nationale mais leur poste est 
remis en cause. Ils permettent pourtant de garantir la bonne gestion des comptes des écoles. Le 
Crédit Mutuel, qui jusqu’alors garantissait la gratuité des opérations pour les coopératives scolaires, 
fait maintenant payer toutes les transactions. Après rediscutions, la coop centrale a réussi à 
renégocier les frais : 

- 27 € annuel de tenue de compte pris en charge par la coop centrale, 
- 9 € annuel de carte de dépôts pris en charge par la coop centrale, 
- 3 versements par mois gratuits puis 3,50 € par dépôt, (au lieu de tous payants) 
- 0,16 € par chèque déposé. (au lieu de 0,5 € avant renégociation) 

 
5) Actions éducatives 

 
Les sorties et activités qui ont eu lieu : 

 
- Piscine à Dampierre pour les GS, les CP et les CE1. 
- Visite et ateliers autour des reptiles et des pollinisateurs à Courpain pour les CE2, 

les CM1 et les CM2. 
- Spectacle avec pique-nique à l’R de loisirs de la PS au CE1. 
- Inventaire de l’ATE pour les élèves du CE1 au CM2 sous la responsabilité de leurs 

parents 
- ATE pour les CP : les petites bêtes de l’eau 
- Spectacle d’école offert aux familles avec l’aide de l’intervenante musique : Laure 

Guéquière 
- Classe patrimoine à vélo pour les CE2-CM1-CM2 à Guilly ; plantes comestibles et 

petites bêtes de l’eau à Neuvy. 
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- Intervention du SICTOM pour les CP et les CE1. 
- Arts en jeux pour presque toute l’école. 
- Atelier art et atelier sciences pour les maternelles puis pour les CP et les CE1 à 

l’arboretum des Barres avec l’association Ecolokaterre. 
- Visite du collège pour les CM2. 
- La mairie va offrir une calculatrice aux élèves de CM2 le jeudi 2 juillet. 
 

Le thème choisi pour l’année prochaine est « Le corps et les émotions ». 

6) USEP : 
 
Diverses activités hors temps scolaire ont été proposées aux adhérents : 

- Tir à l’arc avec les bénévoles du club de tir à l’arc de Sigloy 
- Peinture avec une artiste du village 
- Pétanque avec les ainés 
- Jeux collectifs/jeux en bois 
- Athlétisme mercredi 1er juillet 

 

7) Travaux 
 

Sont à prévoir pendant les congés d’été : 

- Entretien ordinaire : débouchage des siphons, des grilles devant les portes, vérification des 
chéneaux, …, (doit être fait à chaque vacances). 

- Nettoyage de l’abri jeux en maternelle  
- Désherbage de la cour maternelle. 
- Elagage du gui et branches mortes des tilleuls de la maternelle (comme la taille sanitaire 

de la cours élémentaire) 
- Déménagement de la bibliothèque 
- Réfléchir à l’amélioration du préau demandée par les conseils d’élèves. 

 

8) Questions des parents  
 

- Des parents mécontents signalent que des personnes stationnent devant les 
préfabriqués sur le sable et encombrent l’accès piéton et vélos. La visibilité est 
diminuée et cet axe devient dangereux.  
« Monsieur Fournier répond que des poteaux vont être installés pour empêcher le 
stationnement à cet endroit. » 
 

- Est-il possible de mettre en place une cagnotte volontaire pour financer des 
climatiseurs dans les classes ? 
« Les parents élus répondent que le budget pour financer ces améliorations est 
communal. Mais la mairie pourra répondre plus facilement. » 

 
9) Divers 

- Chaleurs : la mairie a fourni deux ventilateurs par classe en 2025 et a fait installer cette 
année des volets roulants pour les classes qui n’en avaient pas. Elle étudie la possibilité 
de climatiser une salle. Des plantations d’arbres devant les classes sont envisagées pour 
amener de l’ombre. Un pépiniériste de la commune va faire des préconisations puis 
des devis. L’école donnera son avis. 



 École  Épona              1, rue des Écoles                    02 38 63 30 63 

- La rentrée des maternelles se fera en deux temps les MS et les GS à 8h30 et les PS à 
10h30 

 
 
La séance est levée à 19h. 

 

 Laurence Chapotat 

 


